РАЗДЕЛ БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ
Министерство имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики предоставляет бесплатную юридическую помощь гражданам в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324 – ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Карачаево-Черкесской Республики от 15.11.2012 № 79-РЗ «О некоторых вопросах оказания бесплатной юридической помощи в Карачаево-Черкесской Республике», Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики  от 05.06.2012 № 95 «О некоторых вопросах реализации на территории Карачаево-Черкесской Республики Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью».
Почтовый адрес Министерства: 369000, КЧР, г. Черкесск, ул. Кавказская, 19.
Адрес официального сайта Министерства: эл.почта: minizo09@mail.ru, эл.адрес: www.minizo-09.ru.
График работы Министерства: понедельник, вторник, среда, четверг. Пятница - с 9.00 до 18.00 обеденный перерыв с 13.00 по 14.00.
Бесплатную юридическую помощь
в Министерстве оказывают следующие государственные гражданские служащие Министерства имущественных и земельных отношений
Карачаево-Черкесской Республики
 
- Байрамукова Марина Ахъяевна, начальник отдела управления имуществом и приватизации, кабинет 10, телефон – 26-10-85;
- Бёден Рустам Пилялович, консультант юридического отдела, кабинет 7, телефон - 28-16-28;
- Дедукова Ольга Анатольевна, начальник отдела по вопросам государственной гражданской службы и организационной работы, кабинет 14, телефон - 25-15-32;
- Деккушев Аслан Муссаевич, консультант отдела управления и приватизации земельных участков, кабинет 10, телефон – 26-10-85;
- Захаропуло Тататьяна Юрьевна, советник отдела по вопросам государственной гражданской службы и организационной работы, кабинет 3, телефон -26-62-57;
- Кубанов Арсен Манафович, ведущий специалист – эксперт отдела управления имуществом и приватизации, кабинет 3, телефон - 26-62-57;
- Расулов Радмир Мудалифович, начальник юридического отдела, кабинет 7, телефон - 28-16-28;
- Узденов Марат Энверович, заместитель начальника юридического отдела, кабинет 7, 28-16-28
- Харатокова Марина Хамидовна, консультант юридического отдела, кабинет 7, телефон - 28-16-28;
- Эбзеева Шамшера Шараффатдиновна, консультант отдела по вопросам государственной гражданской службы и организационной работы, кабинет 14, телефон - 25-15-32.
 
Перечень документов,
представляемых в Министерство имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики
гражданами для оказания бесплатной юридической помощи
Гражданин для получения бесплатной юридической помощи представляет:
- заявление об оказании бесплатной юридической помощи по форме, утвержденной распоряжением Главы Карачаево-Черкесской Республики от 16.04.2014 № 59-р;
-  паспорт гражданина;
- документ, подтверждающий право на получение бесплатной юридической помощи в соответствии со статьей 20  Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью».

