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Кавказский инвестиционный форум – 2025 состоится с 25 по 27 мая в Минеральных Водах

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак, курирующий Северо-Кавказский федеральный округ, провел первое заседание Организационного комитета по подготовке и проведению Кавказского инвестиционного форума в 2025 году. В мероприятии приняли участие представители федеральных органов власти, главы регионов, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа, топ-менеджеры крупнейших госкорпораций, члены бизнес-объединений и общественных организаций, представители отраслевых сообществ. По решению Организационного комитета по подготовке и проведению КИФ-2025 в следующем году Форум состоится с 25 по 27 мая в г. Минеральные Воды на площадке МВЦ «МинводыЭКСПО». Кавказский инвестиционный форум проводится в целях повышения инвестиционного потенциала Северо-Кавказского федерального округа и в интересах его устойчивого социально-экономического развития. Организатор КИФ – Фонд Росконгресс при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации.
Открывая заседание, вице-премьер Российской Федерации Александр Новак поблагодарил организаторов, членов Оргкомитета, представителей ведомств и компаний, принимавших участие в организации Кавказского инвестиционного форума в 2024 году, отметил высокую оценку прошедшего мероприятия руководством страны, качественный состав участников, в том числе иностранных. «Президент Российской Федерации Владимир Путин поставил цель увеличения инвестиций в нашей стране к 2030 году на 60%, и эта амбициозная задача выполняется в том числе благодаря таким важным мероприятиям, как Кавказский инвестиционный форум. Событие, которое состоялось в столице Чеченской Республики городе Грозном, привлекло большой интерес: в работе Форума приняли участие около 430 спикеров и 4 тысячи гостей из России, стран СНГ и „каспийской пятерки“, включая руководителей и представителей органов власти, отраслевых компаний, бизнесменов, экспертов, ведущих СМИ. Убежден, что в будущем году КИФ вновь станет центральным деловым событием на Северном Кавказе, инвестиционная привлекательность которого поступательно растет», – отметил Александр Новак.
Советник Президента Российской Федерации, ответственный секретарь Оргкомитета Кавказского инвестиционного форума Антон Кобяков в своем выступлении отметил итоги Форума этого года, которые продемонстрировали повышенный интерес к тематике социально-экономического развития Кавказского региона, заинтересованность в содействии укреплению экономического потенциала и расширению инвестиционных возможностей.
[bookmark: _Hlk184989174]«В 2025 году исполняется 15 лет с момента образования СКФО. За время своего существования этот федеральный округ стал одним из самых инвестиционно привлекательных регионов нашей страны. Продолжает реализовываться государственная программа Российской Федерации „Развитие Северо-Кавказского федерального округа“, благодаря которой индекс промышленного производства стал показывать уровень выше, чем в среднем по стране. Уверен, что Кавказский инвестиционный форум позволит привлечь еще большее внимание к региону, в первую очередь со стороны российского и зарубежного бизнес-сообщества, и позволит реализовать тот серьезный потенциал, который заложен на Северном Кавказе», – добавил Антон Кобяков.
В деловой программе КИФ-2025 примут участие руководители органов государственной власти, представители российских и международных компаний, средств массовой информации, молодежного и научного сообществ. Форум станет площадкой для переговоров и заключения деловых контрактов с целью развития инвестиционных проектов и государственно-частного партнерства в российских регионах.
Основное внимание в программе КИФ-2025 будет уделено вопросам развития предпринимательства и агропромышленного комплекса, транспортной инфраструктуры, промышленности, энергетики, банковского сектора, международного сотрудничества, здравоохранения, вопросам гуманитарной повестки. Центральным событием программы Форума станет пленарная сессия.
Следить за новостями Форума можно на официальном сайте Кавказского инвестиционного форума: forumkavkaz.org, в социальных сетях «Телеграм» и «ВКонтакте».
          
Фонд Росконгресс – социально ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор общероссийских, международных, конгрессных, выставочных, деловых, общественных, молодежных, спортивных мероприятий и событий в области культуры, создан в соответствии с решением Президента Российской Федерации.
Фонд учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала, продвижения национальных интересов и укрепления имиджа России. Фонд всесторонне изучает, анализирует, формирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, способствует развитию социального предпринимательства и благотворительных проектов. 
Мероприятия Фонда собирают участников из 208 стран и территорий, более 15 тысяч представителей СМИ ежегодно работают на площадках Росконгресса, в аналитическую и экспертную работу вовлечены более 5000 экспертов в России и за рубежом.
Фонд взаимодействует со структурами ООН и другими международными организациями. Развивает многоформатное сотрудничество со 197 внешнеэкономическими партнерами, объединениями промышленников и предпринимателей, финансовыми, торговыми и бизнес-ассоциациями в 83 странах мира, с 286 российскими общественными организациями, федеральными органами исполнительной и законодательной власти, субъектами Российской Федерации.
Официальные телеграм-каналы Фонда Росконгресс: на русском языке – t.me/Roscongress, на английском языке – t.me/RoscongressDirect, на испанском языке – t.me/RoscongressEsp, на арабском языке – t.me/RosCongressArabic. Официальный сайт и Информационно-аналитическая система Фонда Росконгресс: roscongress.org.
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