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Представлена архитектура деловой программы Кавказского инвестиционного форума – 2025

На сайте Кавказского инвестиционного форума, который состоится с 25 по 27 мая в Минеральных Водах, опубликована архитектура деловой программы. Главная тема КИФ-2025 – «Инвестиционный путь: прошлое, настоящее, будущее». В фокусе деловой программы – вопросы экономического роста, развитие предпринимательства и создание благоприятного инвестиционного климата для регионов. Организатор Форума – Фонд Росконгресс при поддержке Правительства Российской Федерации.
«В этом году тематика деловой программы Кавказского инвестиционного форума существенно расширится. Она охватит широкий спектр вопросов развития Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, а также стран СНГ, Каспийского и Черноморского бассейнов. Уверен, что насыщенная повестка Форума привлечет внимание как российских, так и зарубежных инвесторов и предпринимателей, которых мы ждем на Северном Кавказе, в одном из самых быстроразвивающихся регионов России. Гостей также ожидает масштабная выставочная программа, которая отразит все его многообразие, богатую культуру и традиции», – отметил заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак.
Работа над программой Кавказского инвестиционного форума ведется на круглогодичной основе. В этом году ключевыми темами станут инвестиции в инфраструктуру, транспорт, цифровые технологии, а также агропромышленный комплекс и энергетику, совместно создающие основу для устойчивого роста Северо-Кавказского федерального округа. В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне особое внимание будет уделено вопросам сохранения исторической памяти и патриотическому воспитанию.
«Северный Кавказ сегодня – регион, предоставляющий возможности для развития экономики и ведения различных направлений и форматов бизнеса. По прогнозам, объем инвестиций, которые привлекут регионы Северо-Кавказского федерального округа к 2030 году, достигнет почти двух триллионов рублей. Основные сферы роста – агропромышленный комплекс, туризм и оздоровительные курорты. Уверен, что Кавказский инвестиционный форум в очередной раз станет площадкой для открытого диалога представителей власти и бизнес-сообщества и послужит катализатором для старта новых крупных проектов. Проведение КИФ своевременно и необходимо региону для реализации своего инвестиционного потенциала», – подчеркнул советник Президента Российской Федерации, ответственный секретарь Оргкомитета КИФ-2025 Антон Кобяков.
Одной из важных тем обсуждения станет вопрос перспектив агропромышленного комплекса. Участники Форума обсудят экспортный потенциал отрасли, возможности внедрения инновационных решений, а также роль цифровизации в сельском хозяйстве, промышленности и транспорте. Мероприятия деловой программы КИФ-2025 также затронут темы развития туризма и санаторно-курортного комплекса. В ходе сессий участники обсудят создание бренда Кавказа как круглогодичного курорта, развитие туристической инфраструктуры, а также модернизацию энергетической и жилищно-коммунальной инфраструктуры с акцентом на экологическую устойчивость.
«В последние годы роль Северного Кавказа в развитии экономики существенно выросла, в том числе за счет реализации проектов, значимых в масштабах страны. Бизнес смотрит на Северный Кавказ как на хорошую инвестиционную площадку. Цель Форума – показать, как изменился инвестиционный климат. Площадка Кавказского инвестиционного форума позволит усилить международную интеграцию и обеспечить новые торгово-логистические цепочки», – отметил Министр экономического развития Российской Федерации Максим Решетников.
В рамках Форума состоится торжественная церемония вручения Всероссийской инвестиционной премии «Вершина», которая отмечает значительный вклад в развитие экономики и инвестиционного потенциала страны.
Завершит Форум Молодежный день, посвященный предпринимательским проектам, экологии, робототехнике и медиапроектам. Молодые специалисты предложат свои решения для актуальных задач в области инфраструктуры и агропроизводства, а также продемонстрируют инновационные подходы в сфере стартапов и регионального развития.
«КИФ-2025 сосредоточится на актуальных тематических блоках, способных изменить экономический ландшафт региона. В 2024 году объем инвестиций в основной капитал СКФО составил 1,27 триллиона рублей, что на 30% больше по сравнению с предыдущим годом. Мы видим растущий интерес к долгосрочным вложениям в регион, и наша задача – превратить этот потенциал в реальные экономические результаты. Форум стал площадкой для поиска решений, которые ускорят этот процесс и обеспечат новые возможности для всех участников», – добавил заместитель директора Фонда Росконгресс, директор Кавказского инвестиционного форума Владимир Затынайко.
КИФ-2025 станет значимым мероприятием для укрепления международных контактов и обмена опытом между государственными органами, бизнесом и экспертным сообществом. Форум продолжает расширять свои масштабы, и каждое новое соглашение, подписанное в его рамках, станет импульсом для экономического прогресса.
Генеральным партнером Форума является АО «КАВКАЗ.РФ», стратегическими партнерами — ГК «Дамате», ПАО Сбербанк, ПАО «Промсвязьбанк» и ПАО «Россети». Официальными партнерами выступают ГК «Ростех», Международный аэропорт Минеральные Воды имени М. Ю. Лермонтова и АО «ДОМ.РФ». Поддержку также оказывают ПАО «ЛУКОЙЛ» и Группа компаний «Холдинг Аква».
Следить за новостями Форума можно на официальном сайте Кавказского инвестиционного форума: forumkavkaz.org, в социальных сетях «Телеграм» и «ВКонтакте».

Фонд Росконгресс – социально ориентированный нефинансовый институт развития, крупнейший организатор общероссийских, международных, конгрессных, выставочных, деловых, общественных, молодежных, спортивных мероприятий и событий в области культуры, создан в соответствии с решением Президента Российской Федерации.
Фонд учрежден в 2007 году с целью содействия развитию экономического потенциала, продвижения национальных интересов и укрепления имиджа России. Фонд всесторонне изучает, анализирует, формирует и освещает вопросы российской и глобальной экономической повестки. Обеспечивает администрирование и содействует продвижению бизнес-проектов и привлечению инвестиций, способствует развитию социального предпринимательства и благотворительных проектов. 
Мероприятия Фонда собирают участников из 208 стран и территорий, более 15 тысяч представителей СМИ ежегодно работают на площадках Росконгресса, в аналитическую и экспертную работу вовлечены более 5000 экспертов в России и за рубежом.
Фонд взаимодействует со структурами ООН и другими международными организациями. Развивает многоформатное сотрудничество со 197 внешнеэкономическими партнерами, объединениями промышленников и предпринимателей, финансовыми, торговыми и бизнес-ассоциациями в 83 странах мира, с 286 российскими общественными организациями, федеральными органами исполнительной и законодательной власти, субъектами Российской Федерации.
Официальные телеграм-каналы Фонда Росконгресс: на русском языке – t.me/Roscongress, на английском языке – t.me/RoscongressDirect, на испанском языке – t.me/RoscongressEsp, на арабском языке – t.me/RosCongressArabic. Официальный сайт и Информационно-аналитическая система Фонда Росконгресс: roscongress.org.
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